

检验检疫部门助力消费者权益保护

姜建伟 沈航/文

上周四是“3.15”国际消费者权益保护日,为切实维护广大消费者的合法权益。近日,嘉兴检验检疫局主动联系地方市场监管局对进口消费品市场开展了联合执法检查。

检查人员重点检查了3家进口食品专营店和2家大型商超的进口消费品专柜,对进口酒类、乳制品、休闲小吃、化妆品、儿童牙刷、儿童餐具等商品进

行了中文标签和入境检验检疫合格证明的检查和核对,并对部分消费品实施了抽样检测。检查发现的主要问题有:部分进口食品化妆品无中文标签,部分食品销售批次与入境检验检疫合格证明显示批次不符等情况。针对检查情况,地方市场监督管理局当场查封了无中文标签的漱口水和休闲小吃。

食品安全法对进口食品有着明确规定,进口

食品应当符合我国食品安全标准;经出入境检验检疫机构检验合格才予以进口。维护进口食品安全,需要多个部门共同参与,进行执法信息的交流与共享。通过联合执法检查,增进了嘉兴检验检疫、市场监管部门之间的交流合作,在进口食品监督管理工作上形成了监管合力,切实维护广大消费者的合法权益。



三月错峰去旅游 出游价格大“跳水”



时间是一年当中出行价格最便宜的时候,和春节假期相比,价格能相差一倍还要多。所以,明智的人,特别是有钱又有闲、不用朝九晚五的退休族们和自由职业者们,都会选择在节后错峰出游,价格便宜、游客还少。

据了解,嘉兴人最喜欢的东南亚海岛游现在的价格基本只有春节的1/3,最便宜的6天5晚只要1000多块,当然了,这种1000多块的旅游我是不太建议大家去的,因为吃住实在是有点差。嘉兴假日旅行社的顾总介绍说,这段时间出行是年内最低点了。“最近去越南芽庄住五星级酒店也只要3000多。”可能很多人会说现在去越南一两千就够了,但是顾总说的这个3000多的费用,住的可是五星酒店,是有品质的旅游,也就是俗称的吃得好住得好、无购物纯玩团。当然了,如果对住宿要求不高,价格还会更低,像越南岘港4天3晚最低只要1299块,越南芽庄6天5晚最低只要1399块,这比过年期间的国内周边游都便

宜。

出境游价格下调,国内长途游的价格也在下调,最明显的就是海南岛,价格从过年期间的轻松破万,降到如今的两三千,所以这段时间有两个地方报名的人特别多。“去东北滑雪、去海南和北海度假,目前国内游这两块比较火。”顾总说。目前,东南亚和国内游价格下调,不过像欧洲游、北美游等相对较为高端的旅游线路,节后的降幅没有那么明显。同时,虽然错峰出游价格实惠,但真正能够享受低价的,更多还是中老年群体和自由职业者们。“这段时间也就是中老年群体和自由职业者之类‘有闲’的人群能充分享受到这个优惠。”

阿德讲:按照以往的旅游市场规律,每年有几个时间段是旅游价格的低谷,一个是节后三、四月份,第二个是暑假之前的6月份,还有就是阳历年前的11月份,旅游价格都是比较低的,所以有出游打算,并且领导能准你假的市民朋友,可以出去好好玩玩了。

这段时间,朋友圈里很多人都晒了旅行照片,一会儿去这儿玩了,一会儿去那儿玩了,那我阿德就觉得奇怪了,这段时间上班的上班,开学的开学,他们为什么要选择在这个时间段出去玩呢?我到旅行社里一问,原因找到了,这段



嘉兴新造国道 G524 去往苏州方向将更快

一到节假日,喜欢出门的朋友就能感受到,嘉兴去往苏州方向或者从苏州方向回嘉兴,不管你走高速公路,还是走地方道路,都是经常堵车,车子根本没法开。为了缓解浙北和苏南地区之间的交通压力,国家批准在江浙两省之间,新建贯穿嘉兴全境的G524国道。

“G524国道又叫常熟到海宁公路,起点在江苏常熟,终点在海宁。按目前的规划路线,从常熟出发,经过苏州,再进入嘉兴。”秀洲区交通运输局建设规划科副科长徐跃说。G524国道嘉兴境内,从王江泾向西延伸到达新塍的洛东村,也就是申嘉湖高速新塍进出口处,然后向南跨过嘉湖公路、大运河、嘉桐公路、320国道,到达洪合镇,然后向南到王店镇,再从王店镇延伸到海盐,终点在海宁

尖山新区。G524国道在嘉兴境内的总长度大概是86公里。“项目总体采用一级公路标准,兼顾城市道路功能,设计时速是80公里每小时,双向4车道,路基宽度是27米。”秀洲交通建设投资公司工程管理部副经理胡斌告诉我们。

大家都知道,目前经过嘉兴的国道只有G320(从上海到云南瑞丽)一条。G524国道建成以后,我们嘉兴又增加了一条省际交通要道。“我们知道,目前乍嘉苏高速、07省道十分拥堵,尤其是在节假日,新建的524国道是连接浙北苏南的重要省际通道,也是我们嘉兴市接轨上海交通基础设施建设项目之一,对于完善嘉兴市,乃至浙江省的干线公路网络,促进‘沪杭同城’和长三角地区交通基础设施一体化有重要的意义。”徐跃告诉我

们。

同时,G524国道建成后,不仅出省更加快捷了,还会给我们本地的交通出行、经济建设带来很多好处。“秀洲区西片南北向的嘉海公路(嘉兴到海宁)、洪硤公路(洪合到海宁),建成时间比较长,路况比较差,无法满足目前日益增长的交通需求。现在秀洲国家高新区、秀洲经济开发区(王店镇)、洪合毛衫市场的发展,南北向交通主干路网不通畅和交通拥堵,既是当地群众急待解决的民生需求,又是社会经济急需破解的瓶颈。G524国道的建设,对于推进我们秀洲区特色小镇、全域旅游、城镇化进程、经济社会发展都有促进意义。”

小新说:继G320国道之后,嘉兴又将再添一条国道,绝对是利好消息。